
Три убийства в регионе за прошедшую неделю. Личности злоумышленников установлены



Территориальными следственными органами СУ СК России по Магаданской области по факту убийств осуществлены выезды на место происшествия в три различных территориальных образования региона.

За неделю на территории региона совершено 3 убийства. В короткий срок благодаря слаженной работе сотрудников ведомства и сотрудников полиции установлены личности злоумышленников, причастных к совершению указанных преступлений.

В каждом случае убийства совершены на почве внезапно возникшей неприязни к жертве на бытовой почве после распития спиртных напитков. В качестве орудия преступления использовался нож.

По всем фактам следственными органами следственного управления СК России по Магаданской области возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По уголовным делам назначены судебные экспертизы, проводятся необходимые следственные

и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

О ходе и результатах расследования будет сообщено дополнительно.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1486475>